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POLS005
voy-anprove gr disannrove of the wav each js doing theic job...Senator Eric Schmitt?

- Strongly Approve: 13%

- Approve: 29%
L3y

- Strongly Disapprove: 25%
- Not Sure: 20%

- Strongly Approve 26/o

- Approve: 21%

L 10%

- Strongly Disapprove: 35%
- Not Sure: 8%
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- Strongly Approve: 9%
- Approve: 24%
- T 29%

- 22
Mﬂnﬂtﬁmimiﬂm [ unmsa oD rove T ié’
- N ot Sure: 5%

Subsomnle QuastinnwThe samnlosize forthisquastion s 4507 e Bt 5.82%.
POLS007_s
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- Other 6/o
- Not sure: 9%
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POLSO13

How would you rate the condition of the following
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POLSO018
How would you rate the condition of the following s4geim whe wimn hoo'fbsinytbaryx el
- Excellent: *7%
- Good: 51%
- Fair: 28%
- Poor: 8%

- Not sure: 0%
Subsample Question: The sample size for this question is 450~ ™" o . Fre St e w0 5.54%.

How would you rate the condition of the following ...Your mental health in the last month?
- Excellent: 21%
- Good: 46%
- Fair: 20%
- Poor:12%
- Not sure: 0%
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How would you rate the condition of the following - Raads.and. iofrastructurain the Stateof..
Missouri?

- Excellent: 2%

- Good: 19%

- Fair: 42%

- Poor: 36%

- Not sure: 1%
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- Agree 20/o
- Disagreg:,68%

- Not sure: 11%
,xf‘.&s]r%’._m scatiogs : sty s yord B Themsemza alds shronausstiznds + 5.82%.

)



L DO | M

= §S

track and headed in a good direction?

- Agree: 40%

=1 )

- -_N-iot sure: 19%
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is * 5.82%.

POLS023
Do.vou agree gr disacree.mith the following statements.,...

spend more to 3jd the pgor,
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- Increase: 81%
- Decrease: 2%
- Stay the same: 17%
15
How big of a problem is the K-12 teacher shortage in your local area?
- Avery big problem: 17%
) ﬂofa problem=37%

- Nota problem 44
- Not sure: 28%

EDUO16

- Agreatdeal: 13%

- Agogdamount; 28%
- Just some: 28%

- No, do not have confidence: 15%
Not sure: 6%
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- Favor: 22%
- Oppose: 67%
- Not Sure:10%

POLS027

-zsev.conples.should be.

TN 2 Y o T

- Favor: 56%
- OpposeI QA%’

- Not Sure: 10%
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POLS028
Do you favor or oppose the foll:;*a:f-f}; : f#&g;;‘»@ﬁ&»m~

- Favor:18%
- Oppose: 67%
- Not Sure: 15%

17

A

public schools being allowed to...discuss sexual orientation issues with

- Favor: 18%
- Oppose: 69%
- Not Sure: [T

18
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students in middle schools?

- Favor: 28%
- Oppose: 54%
- Not Sure: 8%

EDUO19
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;tudents in high schools?
- Favor: 56%
- Oppose: 35%
- Not Sure: 9%
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!}Fsbian vouth?
- Favor:33%
- Oppose: 54%
- Not Sure: 13%
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esyounger than 18 to receive gender transition medical

care like: hormone therapy or medlcatlon that can temporarily prevent the effects of puberty?
- Favor: 24%
- Oppose: 63%
- Notsure: 13%

PN SA31.

Zreceive gender transition medical

- Favor: 14%
- Oppose: 73%
- Not sure: 13%
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